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I. Повторение изученного материала:

Чтобы найти алгебраическую сумму многочленов, нудно раскрыть скобки и привести подобные члены. При этом если перед скобкой стоит знак «+», то знаки слагаемых, стоящих в скобках, не меняются. Если перед скобкой стоит знак «–», то знаки слагаемых внутри скобок меняются на противоположные.

Пример 1

Найдём сумму многочленов 6х2 + 3ху – 2у2 и –3х2 – 5ху + 4у2. Составим сумму этих многочленов, учитывая правила, раскроем скобки и приведём подобные члены.

Получаем (6х2 + 3ху – 2у2) + (–3х2 – 5ху + 4у2) = 6х2 + 3ху – 2у2 –3х2 – 5ху + 4у2 =
= (6х2 – 3х2) + (3ху – 5ху) + (–2у2 + 4у2) = 3х2 – 2ху + 2у2. 

Результатом сложения многочленов 6х2 + 3ху – 2у2 и –3х2 – 5ху + 4у2 является многочлен 3х2 – 2ху + 2у2.
Пример 2

А теперь найдём разность многочленов из примера 1. Составим разность этих многочленов, учитывая правила, раскроем скобки и приведём подобные члены.

(6х2 + 3ху – 2у2) – (–3х2 – 5ху + 4у2) = 6х2 + 3ху – 2у2 +3х2 + 5ху – 4у2 = 
= (6х2 + 3х2) + (3ху + 5ху) + (–2у2 – 4у2) = 9х2 + 8ху – 6у2.

Результатом вычитания многочленов 6х2 + 3ху – 2у2 и –3х2 – 5ху + 4у2 является многочлен 9х2 + 8ху – 6у2.

Можно складывать и вычитать любое количество многочленов.
При сложении и вычитании многочленов получается многочлен.

Иногда требуется решить обратную задачу – представить данный многочлен  в виде суммы или разности многочленов. При этом пользуются правилом раскрытия скобок:

1. Если перед скобками стоит знак «+», то члены, которые заключены в скобки, записывают с теми же знаками.

2. Если перед скобками стоит знак «–», то члены, которые заключены в скобки, записывают с противоположными знаками.
II. Закрепление изученного материала:
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1).(3a+4b)—(2a+3b)=3a+4b—-2a—-3b=a+b
2).(—3a—4b)+(2a—3b)=—3a—-4b+2a—-3b=
=—a-7b

3).(3a—4b) —(—2a—3b)3a—4b+2a+3b=5a—-b
4).(—=3a+4b) + (—2a+3b)= —3a+4b—-2a+ 3b=
=-5a+7b

5).(—3x2+ 2x) — (4x2 + 5x) = —3x2+ 2x — 4x? — Bx =
=—7x%—-3x

6).(—3a%b + c) +(—4a*b —c) =—3a%h + c — 4a*bh — c=
=—7azb.




https://youtu.be/yDoZ2wbVxEo видео урока
III. Домашнее задание: п. 7.1 – 7.2, 
[image: image3.png]1. Haiigure cyMMy MHOTOYJIEHOB:
a) (5Sx—4y)+(5x +4y); 0) (2+3x—4x*)+ (4x*-3x+2).
2. Halignte pa3HOCTh MHOTOY/IEHOB!:
a) (6x—3y)—(6x—2y); 6) (2a+3)—(2a—1); B) (3—2x+3x%)—(4x*—2x+3).
3. Ilpeobpasyiite anredpanueckoe BHIPA)KEHHE B MHOIOYJIEH CTaH-
JapTHOTO BHJA:

a) 5x2—(3-4x-x2); 6) 5+ (—4x+6x2)+4x;
B) 7x—(8 +4x—3x2)+(5-3x%); r) 6+(2x>=5x)—(4x*+6) +5x.




